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方法及び期間：ＷＥＢ調査 令和 6年 8月 28日（水）～令和6年9月 30日（月） 

      現 地 調 査 令和 6年9月 19日（木）及び令和6年9月 22日（日） 

回 答 数：983件（ＷＥＢ調査回答数739件、現地調査回答数244件） 

※ｎとは、各設問における集計対象（有効回答）の総数を示します。 

 

Q１ あなたの年代は 

 
 

Q２ あなたのお住まいは 

 

 

Q３ 現在の隅田公園全体の総合評価として、あなたはどのように思っていますか。 

 

 

Q４ あなたが隅田公園において、改善して欲しいと思う部分はどこですか。 ※複数回答可 

 

 

 

Q５ あなたは普段、隅田公園の広場・遊具エリアを利用しますか。 

 

 

Q６ Q５で「利用する／使っている」と答えた方のみ対象。 

あなたは普段、隅田公園の広場・遊具エリアへどなたといらっしゃいますか。 
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Q６．その他（抜粋） 

 ・保育園の園児    ・児童館や学童の職員 

 ・孫や親戚      ・家族と友人      等 

Q４．その他（抜粋） 

 ・自然環境      ・運動施設、空間    ・不定住者対応      ・トイレ 

 ・遊具        ・園内の店舗      ・暑さ対策        ・休憩場所 

 ・ごみ箱の少なさ   ・ペットと過ごせる空間 ・公共Wi-Fi の導入    ・親水空間 

 ・桜並木の保全    ・魚つり場周辺     ・広場空間        ・防災性    等 
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「隅田公園の再整備構想に関するアンケート調査」集計結果 
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Q７ Q５で「利用する／使っている」と答えた方のみ対象。 

あなたは普段、隅田公園の広場・遊具エリアをどのくらいの頻度で利用しますか。 

 

 

Q８ Q５で「利用する／使っている」と答えた方のみ対象。 

あなたは普段、隅田公園の広場・遊具エリアに来園された際、どのくらい滞在していますか。 

 

 

Q９ Q５で「利用する／使っている」と答えた方のみ対象。 

どういう目的で、隅田公園の広場・遊具エリアを利用していますか。 ※複数回答可 

 

 

Q１０ あなたが隅田公園の広場・遊具エリアをもっと利用する（これから利用する）には、どのような空間ができる 

といいと思いますか。 最も当てはまるものを、ひとつだけお選びください。 
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Q９．その他（抜粋） 

・自然観察      ・イベントへの参加  ・食事        ・ゲームで遊ぶ 

・読書        ・移動経路として   ・自転車の練習    ・仕事 

・花見        ・スポーツ      ・漠然と目的なく   ・行事での活用   等 

Q１０．その他（抜粋） 

・ペットと過ごせる空間     ・運動施設、空間      ・子どもに寄り添った空間 

・安心、安全に利用できる空間  ・清潔な空間        ・遊具のある空間 

・明るい空間          ・店舗のある空間      ・維持管理が行き届いた空間 

・不定住者への対応がされた空間 ・再整備された高架下空間  ・公園の利用マナーの良い空間 

・屋内で遊べる空間       ・暑さ対策のされた空間   ・特徴的な物や遊具のある空間 

・高齢者等、多世代に寄り添った空間                           等 
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Q１１ その他、何かご意見がありましたら、ご自由にご記入ください。 ※任意回答 
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（件） 

n=864 

カテゴリ別平均意見数：約9件 

グ ラフ外の意見数：計219件 

・
・
・ 

［Q11．グラフ外のご意見（抜粋）］ 

・不審者対策がしっかりとされた公園にしてほしい。  ・公園の歴史や文化を尊重してほしい。 

・ドッグラン等、ペットと過ごせる空間がほしい。   ・公園全体を統一感のあるデザインにしてほしい。 

・園内でのイベントをもっと増やしてほしい。     ・障がいの有無に関わらない公園にしてほしい。 

・誰もが居心地の良い空間にしてほしい。       ・幼児用、児童用の遊具を分けてほしい。 

・園内にごみ箱を設置してほしい。          ・シンボリックな遊具、オブジェがほしい。 

・墨堤の桜を保全、継承してほしい。         ・公園利用者のマナー向上を図ってほしい。 

・付近の交通を改善し、アクセス性を良くしてほしい。 ・魚つり場を改修、または廃止してほしい。 

・遊具空間の舗装を軟らかい素材にしてほしい。    ・雨天でも楽しめる公園にしてほしい。 

・園内灯を増設してほしい。             ・開放感のある、見通しの良い空間にしてほしい。 

・じゃぶじゃぶ池等、水に親しめる空間がほしい。   ・高齢者や来訪者に寄り添った空間がほしい。    等 


